
ANKETA 0 RADENSKEM POUU

Polje, kdo bo tebe ljubil?
Kraško Radensko polje je naravna zname-

nitost, ki leži v naši občini. Sredi pclja je
hrib, vrh hriba Kopanja izvira studenec
- kako nenavaden pojav; poleg vrste drugih,
ki navdušujejo ljubitelje narave pa tudi stro-
kovnjake: biologe, agronome, naravovar-
stvenike. Tu je pravi jamarski poligon, saj so
jame na Radenskem polju raziskovali že na
začetku tega stoletja, celo prej, preden je bila
odkrita Taborska jama. Tako posebno je to
naše Radensko polje, da bi ga bila morala te
dni obiskati celo skupina ameriških študen-
tov, ki bi na Radenskem polju imeli svojo
biološko in ekološko delavnico, pa so se pre-
strašili jugoslovanskih vročih političnih raz-
mer in rožljanja z orožjem in so svoj obisk
prestavili na prihodnje leto.

Kaj jim bomo prihodnje leto lahko ponudili?
No, takrat morda še vedno enako čudovito
in nenavadno kraško polje s ponikalnicami,
belimi štorkljami, čapljami, rdečenogimi po-
stovkami, racami in ponirki, ki se na gosto-
ljubnem Radenskem polju samo ustavijo
v preletu ali pa si na njem spletejo gnezdo;
polje, na katerem rastejo tako nenavadne
cvetice, kot sta močvirski tulipan in škrlatno
rdeča ilirska gladiola ali modra sibirska pe-
runika in hkrati ob njih čisto suhozemne
rastline, kakršno je vresje. Toda kaj bo od
Radenskega polja ostalo našim potomcem,
če ne bomo hitro našli zanj primerne rešitve,
programa, ki bo Ijudem ob njem dajal mož-
nost zaslužka in preživetja ob domačem og-

njišču, ne da bi morali polje z melioracijami
in drugimi dokaj na neuspeh obsojenimi po-
segi uničiti za vekomaj?

Kaj o usodi Radenskega polja menijo lju-
dje, ki tam živijo, naj bi odgovorila anketa. ki
bo konec maja in v začetku junija zajela od
10 do 15 odstotkov prebivalcev petih krajev-
nih skupnosti. Na pobudo dr. Marušiča z Bi-
otehniške fakultete vprašalnike pripravlja
Marko Polič. Prebivalce bodo obiskali kar
grosupeljski študentje, kar bo, kot pravijo na
občini, kjer rezultate ankete že težko priča-
kujejo, kar za kakih petkrat pocenilo anketi-
ranje.
Anketa želi odgovoriti zlasti na to, kaj si
okoliški prebivalci predstavljajo pod »razvo-
jem podeželja s poudarkom na varstvu nara-
ve in kulture«, kako bi si želeli razvijati svoje
dragoceno okolje in s kakšnimi dejavnostmi.
Občina bo tisti spodbujevalec, tisti motor, ki
bo gnal naprej najboljše zamisli vse tja do
republike, kjer si bo s pametnim projektom
mogoče zagotoviti tudi denar. Namesto neu-
spelega izboljševanja pogojev za kmetijstvo
bo treba ponuditi v uživanje drugačne vTed-
nosti, ki bodo hkrati sposobne tamkajšnjim
prebivalcem ponuditi dodaten zaslužek: iz-
letništvo, raziskovalne tabore, naravoslovne
delavnice za turiste iz domovine in tujine,
domače gostinstvo namesto okolju sovraž-
nih industrijskih delavnic. Ravno načrtova-
na anketa pa naj razgrne, kaj si želijo in
kakšne zamisli gojijo prebivalci sami.
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